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Klimatizace do Denního stacionáře Letokruhy
Okres: Vsetín

ORGANIZACE
Název organizace Letokruhy, o. p. s.

Krátké představení organizace Organizace Letokruhy byla založena v roce 2005. Poskytuje dvě sociální služby: Pečovatelskou
službu a Denní stacionář, který je provozován ve Valašské Polance. Posláním Denního
stacionáře je zajistit potřebnou péči seniorům a dospělým, kteří potřebují pomoc jiné osoby, a
umožnit jim smysluplně prožívat čas v bezpečném prostředí. Do stacionáře přijímáme osoby
starší 18 let. Pro klienty je důležitý zejména denní program, který je založen na přirozeném a
obvyklém rytmu dne, je pestrý a zohledňuje potřeby a možnosti našich klientů. Stacionář je
otevřen ve všední dny od 7:00 do 15:30 hodin. Klientům zajišťujeme též pitný režim, svačiny a
obědy. Kapacita služby je 7 klientů. Do stacionáře již několik let dochází pravidelně 1
dobrovolnice. Počet zaměstnanců celé organizace je 11.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Tyršova 1271, 755 01 Vsetín

Sídlo.

Web organizace www. letokruhy-vs.cz

Kontaktní osoba Jitka Bajzová, DiS.

E-mail jitka.bajzova@letokruhy-vs.cz

Telefon 604 685 609

PROJEKT
Název projektu Klimatizace do Denního stacionáře Letokruhy

Místo realizace projektu Valašská Polanka 378, 756 11 Valašská Polanka

Stručná anotace projektu Denní stacionář Letokruhy se nachází v podkroví zdravotního střediska ve Valašské Polance.
Jeho klienty jsou zejména senioři s demencí. Toto léto jsme bojovali s horkem, teploty v denní
místnosti dosahovaly 30 stupňů Celsia. Větrání ani ventilátory nepomáhaly. Klienti i pracovnice
byli z vysokých teplot v místnosti vyčerpaní. Předpokládáme, že i další léta budou horká. Po
konzultaci s odborníky nám bylo doporučeno zakoupení 4 jednotek mobilní klimatizace. Toto
řešení je cenově nejdostupnější.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

SMART cílem projektu je prostřednictvím zakoupených 4 jednotek mobilní klimatizace zajistit v
Denním stacionáři Letokruhy ve Valašské Polance v letních měsících teplotu okolo 22 – 24
stupňů. Smyslem projektu je zajistit v letních měsících pro klienty našeho stacionáře pohodu a
prostředí, které je pro zdraví bezpečné a v němž budou schopní trávit čas aktivně a
smysluplně.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Senioři
Aktivní stárnutí

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu 1. Setkání ředitelky Letokruhů s odborníkem na klimatizace přímo v prostorách Denního
stacionáře, doporučení nejlepšího řešení. 2. Podání projektu do Burzy filantropie. 3. Získání
finančních prostředků. 4. Zakoupení klimatizace podle doporučení odborníka. 5. Instalace
chladicích jednotek ve stacionáři. 6. V horkých dnech účinné chlazení místností na
požadovaných 22 – 24 stupňů.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 1. Začátek projektu: září 2024 2. Podání projektu: do 30.9.2024 3. Získání finančního daru: do
22.11.2024 4. Zakoupení chladicích jednotek: do 31.5.2025 5. Faktické chlazení místností
stacionáře: předpokládáme, že od poloviny června do poloviny září 2025, poté opětovně každé
léto.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Materiální náklady: Počet kusů mobilní klimatizace: 4 jednotky Cena za 1 kus: 10 152,-
Kč……….. Celkové náklady projektu: 4 x 10 152 = 40 608 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

40 608,- Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Momentálně v našem rozpočtu bohužel nemáme volné prostředky k zakoupení mobilních
klimatizací. Pokud se nám v rámci Burzy filantropie podaří získat finance pouze na část
projektu, budeme se snažit najít další zdroje (sponzory, dárce, jiné projektové výzvy) k
dofinancování.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, uvítáme rovněž nefinanční podporu v podobě 4 jednotek mobilní klimatizace, které by
byly dostatečně výkonné na to, aby dokázaly naše místnosti ochladit na požadovaných 22 až
24 stupňů Celsia.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud by byla podpora vyšší, rádi použijeme finance na zakoupení Soda streamu a náhradních
náplní do něj, neboť naši klienti mají rádi perlivé nápoje. Nejen v létě je pro seniory pitný režim
velmi důležitý. Za případné další peníze navíc bychom nakoupili materiál potřebný k
aktivizačním programům – výtvarné potřeby, zahradnické pomůcky, potřeby na pečení…

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Donátorům (jeho zaměstnancům) nabízíme možnost navštívit náš stacionář a alespoň na chvíli
se stát jeho součástí: zapojit se do aktivit, tvoření, pečení, zpívání, tréninku paměti, cvičení,
vzpomínání, popovídat si s našimi klienty a pracovnicemi. Dále donátorům nabízíme propagaci
formou poděkování a zveřejnění jejich loga na našich webových stránkách, na našem
facebooku (228 sledujících), ve výroční zprávě a v Okénku do stacionáře (občasná tiskovina
vydávaná sociální pracovnicí stacionáře, která je volně k rozebrání ve stojánku před vstupem
do stacionáře). K závěru roku píšeme zprávu o naší činnosti do Obecního zpravodaje Valašské
Polanky, tam bychom také napsali o daru donátorů našemu stacionáři. Obecní zpravodaj
dostává zdarma do schránky každá domácnost ve Valašské Polance.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, velmi rádi náš projekt budeme prezentovat na Burze filantropie a připravíme si k tomu
prezentaci v power pointu. Těšíme se na setkání!

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení burza-filantropie-cestne-prohlaseni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace letokruhy.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


